



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΕΦΕΤΕΙΟ ΑΘΗΝΩΝ**

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

ΘΕΜΑ: «Επικείμενη σε δεύτερο βαθμό δίκη για την πυρκαγιά στο Μάτι»

Στις 8 Ιουλίου του έτους 2024, έχει προσδιοριστεί η εκδίκαση, ενώπιον του ακροατηρίου του Α΄ Τριμελούς Εφετείου Πλημμελημάτων Αθηνών, της υπόθεσης η οποία αφορά στην πυρκαγιά που εκδηλώθηκε στο Μάτι Αττικής, στις 23/7/2018. Στην εν λόγω υπόθεση καλούνται να δικαστούν σε δεύτερο βαθμό σημαντικός αριθμός κατηγορουμένων, πρόκειται να εξεταστεί ιδιαίτερα σημαντικός αριθμός μαρτύρων κατηγορίας και υπεράσπισης, ενώ αναμένεται και η παρουσία περισσότερων συνηγόρων τόσο από την πλευρά των παρισταμένων προς υποστήριξη της κατηγορίας, όσο και της υπεράσπισης, καθώς και εκπροσώπων του Τύπου.

Ως εκ τούτου, το Τριμελές Συμβούλιο Διεύθυνσης του Εφετείου Αθηνών προς το σκοπό διευκόλυνσης διεξαγωγής της δίκης και περιορισμού της αναπόφευκτης ταλαιπωρίας όλων των παραγόντων της **ενημερώνει** ότι:

[Α] Η **εναρκτήρια συνεδρίαση** του Α΄ Τριμελούς Εφετείου Πλημμελημάτων Αθηνών της 8^{ης} Ιουλίου 2024, ως προς τη συγκεκριμένη υπόθεση [αριθμ. πιν. 5] θα διεξαχθεί στις 11:00 π.μ., στην Αίθουσα Τελετών του Εφετείου Αθηνών [ισόγειο, όπου εκδικάστηκε και σε πρώτο βαθμό] και όχι όπως έχει ήδη ορισθεί, στην αίθουσα Δ80Α΄ του πρώτου [1^{ου}] ορόφου του κεντρικού κτιρίου του Εφετείου Αθηνών και ώρα 09:00 π.μ.. Επισημαίνεται ότι την ημέρα αυτή θα ληφθεί πρόνοια για την κατά το δυνατόν διευκόλυνση της πρόσβασης όλων των παραγόντων της δίκης στην ανωτέρω αίθουσα.

[Β] Επόμενες συνεδριάσεις του ανωτέρω Δικαστηρίου θα πραγματοποιηθούν στην Αίθουσα Τελετών του Εφετείου Αθηνών, καθώς και στην αίθουσα Δ70 ΣΤ [1^{ος} όροφος] κατόπιν συνεννόησης με τη διευθύνουσα τη συνεδρίαση Πρόεδρο Εφετών και

[Γ] Για τη διευκόλυνση της σύνθεσης και των συνηγόρων, η σχετική δικογραφία θα βρίσκεται από την 8^η Ιουλίου του 2024 στο γραφείο [1129-1130] του 5^{ου} ορόφου του κεντρικού κτιρίου του Εφετείου Αθηνών, κατόπιν συνεννόησης με τον Γραμματέα της έδρας.

Αθήνα, 5/7/2024

**Η Πρόεδρος του Τριμελούς Συμβουλίου
Διεύθυνσης του Εφετείου Αθηνών**

A handwritten signature in blue ink, consisting of a large, stylized initial 'G' followed by a horizontal line and a vertical stroke.

**ΓΕΩΡΓΙΑ ΛΑΜΠΡΟΠΟΥΛΟΥ
ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΕΦΕΤΩΝ**